



Raport privind activitatea Comitetului Național al Zonei Costiere în anul 2017

În 06.06.2017, au avut loc la sediul INCDM „Grigore Antipa” o ședință a Comitetului Național al Zonei Costiere (CNZC).

La ședință au luat parte **42 de participanți** din totalul de 48, reprezentând cele 41 de instituții nominalizate în prezent în Comitetul Național al Zonei Costiere, ședința fiind astfel statutară.

Ședința a fost prezidată de către doamna Olimpia NEGRU, secretar de stat în cadrul Ministerului Apelor și Pădurilor (MAP), președinte al CNZC.

Din prezidiu au mai făcut parte următorii:

- Domnul Decebal FĂGĂDAU, primar al municipiului Constanța și vicepreședinte al CNZC;
- Domnul Adrian Viorel NICOLAESCU, prefect al județului Constanța;
- Domnul Gheorghe CONSTANTIN, director în cadrul MAP;
- Domnul Adrian CHERA, director tehnic al Administrației Bazinale de Apă Dobrogea-Litoral;
- Domnul dr. ing. Simion NICOLAEV, director general al INCDM „Grigore Antipa” Constanța, reprezentant legal al Secretariatului Tehnic Permanent al CNZC.

Pe ordinea de zi au fost incluse patru proiecte care au solicitat aviz CNZC:

1. Informare cu privire la avizarea favorabilă a proiectului de investiții condiționat de obținerea avizului ARBDD Tulcea conform Deciziei CNZC nr. 4749/13.10.2015 pentru PUZ - LOTIZARE SAT DE VACANȚĂ CU SPECIFIC PESCĂRESC 1, în extravilanul comunei Corbu, jud. Constanța, beneficiar SC BLACK SEA TRANSPORT SRL, proiectant SC ROW STUDIO SRL, de la data de 03.03.2015, documentație completată ulterior. Proiectul să fie considerat **avizat favorabil**, decizia fiind supusă la vot și aprobată în unanimitate de cei prezenți în sală la momentul votării (41 voturi „pentru”, 0 voturi „împotrivă”, 0 abțineri).

2. Informare cu privire la avizarea favorabilă a proiectului de investiții condiționat de obținerea avizului ARBDD Tulcea conform Deciziei CNZC nr. 4750/13.10.2015 pentru PUZ - LOTIZARE SAT DE VACANȚĂ CU SPECIFIC PESCĂRESC 3, în extravilanul comunei Corbu, jud. Constanța, beneficiar SC BLACK SEA TRANSPORT SRL, proiectant SC ROW STUDIO SRL, de la data de 03.03.2015, documentație completată ulterior. Se propune ca proiectul să fie considerat **avizat favorabil**, decizia fiind supusă la vot și aprobată în unanimitate de cei prezenți în sală la momentul votării (41 voturi „pentru”, 0 voturi „împotrivă”, 0 abțineri).



MINISTERUL CERCETĂRII ȘI INOVĂRII
INSTITUTUL NAȚIONAL DE CERCETARE-DEZVOLTARE MARINĂ "GRIGORE ANTIPA"

B-dul Mamaia nr. 300, Constanța, România, Tel. +40 241 543 288, +40 241 540 870, Fax +40 241 831 274
e-mail: office@alpha.rmri.ro, Web: www.rmri.ro

3. ÎNTOCMIRE PLAN URBANISTIC ZONAL - Modificare reglementări urbanistice prin: completare funcțiuni, modificare indicatori urbanistici și a regimului de înălțime în vederea amplasării unui complex hotelier, apart-hoteli, bază de tratament și recuperare, apartamente de vacanță și parcări supraetajate, oraș Năvodari, Trup Mamaia Nord, Camping GPM, județ Constanța, Beneficiar SC GRUP PETROL MARIN SA și PAVEL GEORGETA, proiectant DECODESIGN Team, dată depunere 09.05.2017. Se propune emiterea **Avizului favorabil al CNZC, condiționat de tratarea corespunzătoare a utilităților (alimentarea cu energie electrică)**, ce se va stabili în colaborare cu primarii membri ai CNZC. Propunerea este **avizată favorabil** cu 34 voturi „pentru“, 0 „împotrivă“ și 7 abțineri, din totalul de 41 de participanți prezenți în sală la momentul votării.

4. ÎNTOCMIRE PLAN URBANISTIC ZONAL - Autorizație de Construire Stație de Tratare a Gazelor - Proiectul de Dezvoltare Gaze Naturale Midia, extravilanul comunei Corbu, județul Constanța, Beneficiar BLACK SEA OIL & GAS SRL, proiectant SC PUREWORLD ENGINEERING SRL, dată depunere 18.05.2017. Se propune emiterea **Avizului favorabil necondiționat al CNZC**. Propunerea este **avizată favorabil** cu 39 voturi „pentru“, 0 „împotrivă“ și 3 abțineri, din totalul de 41 de participanți prezenți în sală.

5. Discuții și propuneri de îmbunătățire a cadrului legislativ existent în vederea eficientizării implementării managementului integrat al zonei costiere.

Secretariatului Tehnic Permanent al
Comitetului Național al Zonei Costiere
Dr.ing. Simion Nicolae